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| — compréhension de I’écrit : (14pts)
| 1-«..dont 1550 sont menacées d’extinction... »

| Lemot souligé signifie :
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b) aug entation. R
: s .j-".'-‘."‘-',...!'_
¢) en d=nger. L 4% s
Recopiez Ia honne réponse. R =

41415

LA N ¥ B ] ‘BN T

16306, .. .. consumilis B

2~Envo:- aidant du texte, dites & quoi correspond chacune des
?




’
ﬂ-itii-lliii--qinrr T EL I - N \

4_“p.rmilmuu:uchclﬂth...n 1
Tmuvezdpnsletute“ﬂtd:-he“wbm# ‘

§ — « ...]a liste rouge des espéces... ».
Quel est le sens connoté du mot souligné 7

6 — les causes de la chute de la biodiversité sont nombreuses. Relever dans le texie B4 Cxpressions
exprimant les causes de cette chute

7 — Quels procédés explicatifs utilise I’anteur dans les paragraphes 3 ¢t 4 ? Redevez en.

8 — « on a découvert que sa prinﬁpchmpéun&éd&h&ﬁh“‘cm#hﬂr.

Ebola. »
Réécrivez cette phrase en commengant ainsi : « on a découvert que le virus Ebola.... »

.

9 — proposez un titre & ce texte.

Le réchauffement de la planéte et la sécheresse sont des sujets 2 fﬂ“k“hhu

protection de I’eau doit éire, donc, le souci de tous.

Rédigez un court texte dans lequel vous expliquerez I’W‘trphm*ﬁh

conséquences de sa disparition. S . s s i

Vous utiliserez : &
- les procédés cxplicsisf
- le présent 1*" Pindicatif,
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